
©Copyright 27/01/2012 AR-Rev00

PL4102 - KL4102
PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO  -  SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER  - PORTE-VALISES LATÉRAUX SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER

PORTA MALETAS LATERALES ESPECÍFICO

KAWASAKI VN900 CUSTOM/CLASSIC (2006 - 2012) 

1/2
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - - 2 (Dx,Sx)

2
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo

TBEI M8x55 - 2

3
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo

TCEI M8x60 - 2

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillov

TCEI M8x50 2

5 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca

Auto Bloccante       
Flangiato M8 - 2

6
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe 

Arandela
Ø8 2 

7
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe 

Arandela
Ø8X14 - 2

8
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador

Dado esagonale M8 V423 2

9
Coprivite - Screw  Cap

Cache Vis - Stopsschraube
Tapa Tornillo

- Z801 4

10
Componenti originali - Original parts
Parties originales - Original bauteile

Componentes originales
- - - -



©Copyright 27/01/2012 AR-Rev00

PL4102 - KL4102
PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO  -  SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER  - PORTE-VALISES LATÉRAUX SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER

PORTA MALETAS LATERALES ESPECÍFICO

KAWASAKI VN900 CUSTOM/CLASSIC (2006 - 2012) 

2/2
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

1

9 9

4

3

1

2

7

6

8

5

10 10

10 10


